

双胞胎女婴被弃省城街头身亡

父亲得知后痛哭流涕“我对不起孩子”

身为父亲，竟然将一对刚出生的双胞胎女婴遗弃街头。昨日下午，当孩子被发现时，已经停止了呼吸和心跳。这名父亲从阜阳赶往合肥。目前，这名父亲已经被警方控制，而两名女婴正躺在殡仪馆冰冷的床上。

昨日下午2时左右，合肥合裕路红旗建材市场旁边，过路的市民突然发现，在马路中央的绿化带内有一个精致的包裹。好奇市民将包裹打开了，呈现在他们眼前的竟是一对女婴。

据目击者介绍，孩子脸色苍白，市民立即拨打110和120，将这对双胞胎送往合肥市第二人民医院(新区)。

昨日下午，记者赶到医院时，医生告诉记者，孩子已经离世了。虽然经过长时间的抢救，但是孩子太小，经受不起风寒，另外，这两个孩子生前也患有疾病。

事发后，民警立即展开调查，据介绍，孩子在送往医院时，手腕上还留有医院的腕带。民警通过腕带上的细节，从

医院方面找到了孩子父亲的联系方式。当日下午，民警与父亲取得联系，原来是，孩子是阜阳人，出生没多久，因为患有疾病，在合肥的一家医院做过治疗。

据父亲称，由于家境十分贫寒，无力支撑昂贵的医药费，他只能将自己的骨肉抛弃，希望有好心人捡到后救助孩子，没想到发生这样的事。

得知孩子去世，远在阜阳的这名父亲泣不成声。“我对不起孩子，都怪我，来世我愿意做她们的孩子，让她们丢弃我。”

当天下午，这名父亲从阜阳赶往合肥。目前，警方已将该男子控制住，两名小婴儿正躺在殡仪馆冰冷的床上。

朱沛炎 记者 张崑

中央媒体看安徽 “大团委”助力 美好乡村建设

据《中国青年报》2月23日头条头条报道 春节期间，九华山麓，秋浦河畔，安徽省池州市的团员青年发起了一场名为“清‘白’行动”的大型战役，清理白色垃圾，整治农村环境。成立不久的两个“兴趣”团支部——墩上绿色环保团支部与罗城民歌爱好者团支部的团员青年也加入志愿者的行列。这是他们有了组织后，首次参加大型集体活动。

2012年9月，安徽省委省政府作出全面推进美好乡村建设的战略部署，团安徽省委结合全团统一部署和地方党政中心工作，整合资源进一步推动乡镇实体化“大团委”建设。2012年10月，安徽启动实施乡镇实体化“大团委”建设工作，截至今年1月底，全省已建成乡镇直属团组织27247个，吸纳团员396019人，联系35岁以下青年1125570人，不仅提前完成了平均每个乡镇新建20个直属团组织的计划目标，元旦春节期间，各直属团组织突出围绕十八大精神的学习贯彻，开展了生动活泼的系列活动。

大手牵小手，抗“艾”路上一起走

旌德一对艾滋病人登记结婚

2月20日，旌德县民政局婚姻登记处迎来了一对特殊的新人，新郎老仰(化名)52岁，新娘小仁(化名)27岁。两人不仅年龄悬殊，而且还是一对正在治疗中的艾滋病患者。这对新人也成为宣城市第一对结婚的艾滋病人。

这段特殊的婚姻是该县疾控中心艾防科科长金晓云医生热心撮合而成的。小仁是个不幸的女人，她原先的丈夫是一个同性恋者，感染艾滋病死亡，生前将艾滋病传染给了小仁。金医生在为小仁治疗的过程中，得知小仁现在处境很困难，就想，小仁现在病情稳定，与正常人没有什么两样，在同样病情稳定的艾滋病患者中，能不能为她找个伴？

这时，艾滋病患者老仰进入了金医生的视线。老仰家里原来很穷，一直没有讨老婆，后来被一个云南失足妇女传

染了艾滋病，也在接受金医生的治疗。虽然金医生觉得在这个特殊的群体里，他俩比较合适，但毕竟两人年龄差距较大，金医生就尝试着让他俩先接触接触。

半年前，老仰出外打工，把小仁带走了。老仰在工人们居住的大棚里为小仁单独隔了一个小间，小仁就在这个小隔间里绣花。大半年里，老仰为小仁端水送饭，打扫卫生，从来就没有落下一次，也没有一句怨言。小仁被感动了，答应跟老仰一起度过余生。

曹小兵 记者 曹开发

为救人连闯3处红灯 好司机获交警部门免罚

星报讯(季宏林 记者 王小雨 李青松) 2月21日晚，无为县一个男孩过马路时被一辆越野车撞倒，当场晕厥。经过事故地点的无为好市民仰中红立即停车，载着受伤的男孩连闯3处红灯，及时将其送到医院救治。在经过交警部门调查核实后，民警免除了仰师傅的600元罚款和18分。

据悉，当晚18时50分左右，赵女士与家人拌嘴，愠气后带着8岁的儿子小浩准备去姨娘家。当与小浩过马路时，被一辆越野车撞倒，小浩当场昏厥。肇事驾驶人不敢轻易移动事故车辆，赵女士抱着受伤的小浩，连拦七八辆出租车，却没有一辆停下。就在赵女士急得大哭的时候，驾车路过的无为市民仰中红问明情况后，载着赵女士和小浩，火速赶往县医院。4公里路途，仰师傅连闯3处红灯，六七分钟就赶到了医院。

“当时，我们都吓傻了，等孩子抢救过来时，才想起那个好司机。民警同志，一定要帮我们找到那个好心人。”赵女士说。

民警调阅事发路段的监控，找到了符合特征的轿车，根据车辆登记信息联系上了仰师傅。民警发现，仰师傅闯了3次红灯，累计罚款600元、记18分。核查清楚后，民警免除了仰师傅的处罚和记分。

本周阴雨连绵，部分地区可能飘雪

将经历至少两次降雨过程

星报讯(记者 祝亮) 最近几天，我省大部分地区迅速回暖，似乎春天即将到来。不过，事实可能并非如我们所愿，本周，我省将经历至少两次阴雨天气。冷

空气可能还在本周末给部分地区带来雨夹雪天气。

据省气象专家预计，本周，我省将经历至少两次降雨过程，其中，25~26日

沿淮淮河以南有一次降水过程。28日后受冷空气影响，全省有降水，早晨淮河以南部分地区有雾。周五(3月1日)前后，我省淮北部分地区可能还会再次飘雪。

相关链接 合肥再次被雾霾“缠身”

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强) 昨日，省会合肥能见度明显不如前日。当日10:11，合肥市气象台发出霾黄色预警信号，信号称，12小时内该市大部分地区可能出现能见度小于3000米的霾。

记者查阅合肥市环保局的空气质量实时发布系统注意到，昨天6时起，该市空气污染指数一路飙升，10个监测点“不约而同”地进入“污染”时间，不同程度地达到中度污染、轻度污染级别。

首要污染物依旧是PM2.5。

合肥市规定，正月十五24时后，将禁止燃放烟花爆竹。据合肥市环境监测中心监测站预测，随着烟花爆竹燃放量减少，合肥空气将会好转。

贵州茅台国礼酒业座落于驰名中外，享有“天下第一酒镇”、“国酒之乡”美誉的茅台镇。中国知名白酒信譽品牌、国家商务部AAA级诚信企业、贵州省委机关接待用酒企业。

天下宴(合肥)大酒店(一至六层全餐饮)

职务：总经理、营销经理、主管、收银、接待、服务员、传菜员、厨师长、厨师、案板、打荷、勤杂、保安

地址：合肥经开区芙蓉路555号(省二附院斜对面)

天下宴(安徽)酒业办事处

职务：总经理助理、区域副总、业务经理、(兼职)营销经理

地址：合肥政务区(新城国际A座)

另招聘职位：平面设计、网页设计、文案写作、会计、文员、驾驶员

“天下宴”面向全省各市区招商

贵宾热线：400—114—0086

招聘地址：合肥政务区(南二环与潜山路口)新城国际A座608
国礼酒业安徽办事处 电话：63712677 63712977

天下宴

安徽办事处 天下宴大酒店

招聘